



В летние месяцы Центральная детская библиотека имени Лазаря Григорьевича Волкова наряду с детскими оздоровительными лагерями продолжает вести работу по пропаганде здорового образа жизни среди школьников. «Зажигаем витаминно, чисто, ярко и спортивно» - так назывался интересный игровой час, на который 17 июля пришли ребята из детского оздоровительного лагеря «Радость». Ребята, разделившись на две команды, соревновались в знании правил здорового образа жизни: выбирали вопросы и задания с разным уровнем сложности на игровом поле с номинациями «Питание», «Спорт», «Гигиена», «Привычки», «Вопрос на засыпку». В ходе игры мальчики и девочки вспоминали уже известную им информацию, а также пополняли свою жизненную копилку новыми сведениями и фактами. Мультфильм «Игра «Гигиена» напомнил детям о том, как нужно следить за своими зубами, чтобы избежать коварного кариеса, посмотрели мультфильмы о вреде курения и о правильном питании. Зарядились положительными эмоциями, дружно исполнив под караоке песню «Хорошее настроение».

Книги и журналы, представленные на выставке «Говорим здоровью – Да!», также пользовались спросом у юных читателей.